

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tordas Község Képviselőtestületének 2000. október 31-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Művelődési ház

Jelen vannak: Botta Zsoltné, Cifka János, Derecskei János, Farkas János, Fábíán Jánosné, Kunsági László, Rácz József, Dr. Rákosi Miklós, Vasvári Pál, Zéman Géza képviselők,
Márki Ferenc jegyző
Tóth Zoltánné gazdálkodási főelőadó
Dr. Hamza Lászlóné iskolaigazgató
Cigány Zoltánné vezető óvónő
Bottáné Böröczffy Erzsébet kertészmérnök

Farkas János polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes javaslatot tesz a napirendekre.

N a p i r e n d :

- 1./ Költségvetés III. negyedéves zárása, a 2001. évi költségvetési koncepció.
Előadó: Farkas János polgármester
- 2./ Közoktatás-fejlesztési terv meghatározása.
Előadó: Farkas János polgármester
- 3./ Utcafásítási terv meghatározása.
Előadó: Márki Ferenc jegyző
- 4./ Bejelentések, javaslatok

A napirendekre tett javaslatot a képviselőtestület egyhangúan elfogadta.

I. Napirend tárgyalása

- 1./ Költségvetés III. negyedéves zárása, 2001. évi költségvetési koncepció

Az írásos anyagok mellékelve.

Hozzászólások

Botta Zsoltné – a III. negyedéves zárás és a kiegészítő egy hónap számszaki adataiból kitűnik, hogy tervezett feladataink végrehajtása jó. A beruházásoknál, felújításoknál adódó túllépések pénzügyi rendezéséhez előterjesztett rendelettervezettel, a költségvetési koncepcióval egyetért.

Cifka János – a szakfeladatok tekintetében jól látszik az időarányos teljesítés, de a beruházások, felújítások már más képet mutatnak. Ezen feladatoknál látható túllépés indokolt és a testület által már véleményezett, engedélyezett volt. Feladataink nagy része megvalósult. Ha az év hátralévő részében az időjárás engedi, meg lehet valósítani a Szabadság út elején építendő járdát, és a Somogyi B. utca sarkán lévő lépcsőt is.

Itt szeretné megköszönni a jegyző nagyfelújítások, beruházások során végzett lelkiismeretes, áldozatos munkáját, amely mellett a feladatok finanszírozását minden zökkenő nélkül biztosítani tudta.

Farkas János polgármester elmondja, hogy a költségvetés teljesítése időarányos és főbb beruházásainkat tekintve jónak mondható. A nagyobb feladatainkat már teljesítettük, de nem szabad elfeledkezni a kisebb feladatokról sem az év hátralévő részében.

Örömmel kell elmondani azt is, hogy ilyen nagymérvű beruházások mellett likviditási gondjaink nem voltak. Egyben ismertette a Tordasi Polgárőrség levelét, amelyben kérte ez évi támogatásuk megemelését. Javasolja a polgárőrség 220.000 Ft-al történő támogatását, amelyből 20.000 Ft a rendőrség körzeti megbízottat illeti meg. Ezzel az összeggel járulunk hozzá a rendőrünk benzinköltségeihez, amelyet szabad idejében a településen járőrözéssel tölt el.

Cifka János – a költségvetési koncepció jól tartalmazza a leendő feladatokat. Szükséges és indokolt a javasolt iparűzési adó tételeinek és a telekadó tételeinek kidolgozása. Más helyi adó emelését nem javasolta. Egyetért a polgárőrség támogatásával.

Javasolja a koncepció feladatai közé az iskola tetőszerkezet javítását beállítani.

Vasvári Pál- kimaradt a feladatok közül a kézilabdapálya felújítása. Egyéb iránt a koncepcióban foglalt feladatsor megvalósítása jó célkitűzés. A martonvásári Rendőrőrs állományába tartozó körzeti megbízott jó munkát végez a faluban. Sokat mutatkozik az emberek között, intézkedik, segít, sokszor szabad idejében, saját autójával is.

Zéman Géza – a község csatornázása legyen az egyik fő feladat a következő évben.

Fábián Jánosné – ha a tervek elkészülnek találjunk saját erőt is az iskola tetőtér beépítéséhez.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (10 igen szavazattal) megalkotta a **9/2000. (XI. 1.) sz. rendeletét a 2000. évi költségvetés módosításáról.** egyben ugyan ilyen szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

30/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete a költségvetés III. negyedévi zárását elfogadja, egyben a 2001. évi költségvetési koncepciót az alábbiak figyelembe vételével állapítja meg:

- a helyi bevételek növelési érdekében elő kell készíteni a helyi adórendelet iparűzési adóra, telekadóra vonatkozó módosítását, és az egyéb bevételek növelési érdekében a különböző díjak emelését,

- a kiadások tervezésénél a kötelezően ellátandó feladatok legyenek az elsődlegesek, az intézmények fenntartási szintjének megtartásával, lehetőség szerinti emelésével,

- kapjon elsőbbséget a vízjogi engedéllyel rendelkező csatornázási terv megvalósítása, az iskolai tanterembővítés, és a folyamatban lévő beruházások.

- a koncepcióban szereplő feladatsor rangsorolására a költségvetés bevételeinek függvényében kerüljön sor.

Felelős: polgármester

Határidő: az adórendelet módosítására: 2000. december 15., a végrehajtandó feladatok sorrendiségének meghatározására 2001. év költségvetési rendelete.

2./ Közoktatás-fejlesztési terv meghatározása.

A tervezet mellékelve.

Hozzászólások:

Botta Zsoltné rajzszakos van e, a logopédus beállítása milyen stádiumban van?

Dr. Hamza Lászlóné iskolaigazgató elmondja, hogy a tervben szereplő személyi cserék nem a következő év feladatát képezik. A kevés óraszám miatt rajzszakos beállítása nem várható. Ezt a művészeti iskolával, azok szakos tanárával lehetne megoldani, amelyről tárgyalások folynak. Logopédus tekintetében elmondható, hogy egyre nagyobb az igény ilyen szakember beállítására, de ezt iskolánk egyedül finanszírozni nem tudja.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag, (10 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

31/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete a Közoktatás-feladatellátás, intézményhálózat működtetési és fejlesztési tervét ez előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2003. XII. 31, illetve
2006. IX. 1.

3./ Utcafásítási terv meghatározatása

A terv mellékelve

Hozzászólások:

Cifka János – milyen időn belül kívánja a terv megvalósítani a településen lévő fásítás végrehajtását, a meglévő beteg gyümölcsfák leváltását?

A tervben kevés gyümölcsfa szerepel, ez szándékos tervezés?

Zéman Géza – nem ért egyet azzal, hogy az önkormányzat a lakosság megkérdezése nélkül vágja ki az utcán lévő meggyfákat, azok helyett díszfákat ültessen. És ha az valakinek nem tetszik?

Derecskei János az önkormányzat a benyújtott tervvel szabályozhatja a közterületi növényzet alakítását. Ez nagyon fontos abból a szempontból is, hogy a beteg gyümölcsfák leváltása ütemesen, szabályosan, tervszerűen, irányítottan menjen végbe.

Már régóta szorgalmazza e terv megszületését, ezért örül elkészültének. A terv a fokozatosságot érvényesíti. A pótlások, az új ültetések már e terv alapján készülhetnek.

Nagyon felhívja azonban a figyelmet a gondozásra, hogy az elültetett fák meg is maradjanak. Ehhez meg kell nyerni a lakosság támogatását is.

Botta Zsoltné örül a tervnek, ezzel a településünk további rendezettsége növekedhet, falunk tovább szépülhet. A terv igényes, szakmailag jó.

Bottáné Böröczffy Erzsébet kertészmérnök a fásítási terv készítője elmondta, hogy a gyümölcsfák, a beteg fák kiváltását fokozatosan tudja elképzelni. Mindezek mellett vannak olyan utcák, pld. az új utcák, ahol egységesen elvégezhető a fásítás, vagy olyan utca, ahol a már kipusztult fák miatt újak telepítése már csak pénz függvénye.

A falu közterületi fáinak pótlása hosszabb távú gondolkodást igényel, mint ahogy a megvalósítása is több évre képzelhető el.

Szándékosan nem gyümölcsfákat terveztünk, hanem díszfákat.

Kunsági László – a fásítással a szennyvízcsatornázás miatt nagyon ügyesen kell bánni, nincs szükség olyan telepítésre, amely az építkezés során elpusztul.

Bottáné Böröczffy Erzsébet – elmondja, hogy a tervek a meglévő közműveket vették figyelembe, de már számolt a szennyvíz csatornával is. Természetesen olyan helyre nem szabad növényeket telepíteni, amely a vezeték nyomvonalához tartozik.

A nyomvonalas vezeték tervezése során a tervezőnek a meglévő növényzetet is figyelembe kell vennie.

Farkas János polgármester elmondja, hogy a település közterületein lévő beteg gyümölcsfák leváltásáról gondoskodni kell. Figyelembe kell azonban venni a csatornázási feladatokat és az éves pénzügyi kereteinket. Lakosságunkat a közmeghallgatás során, a „Kisbíró” hasábjain kell tájékoztatni feladatunkról, kérve véleményüket és támogatásukat. Bízunk benne, hogy az itt élők továbbra is igényesek lesznek a szépre és elfogadják az önkormányzat erre vonatkozó törekvéseit.

Mindezek mellett azonban nem lehet vitás a település növényállományának szükség szerinti pótlása, újak telepítése.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (10 igen szavazattal) az alábbi szavazatot hozta:

32/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete Tordas község utcafásítási tervét az elkészített és előterjesztett formában jóváhagyja.

A terv megvalósítását az éves költségvetési tervezése során figyelembe kell venni, egyben a szükséges évközi lakossági pótlások során a tervben foglaltakat kell alkalmazni.

Felelős: polgármester,
Jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos,

Napirend után

Bejelentések, javaslatok

1./ Vezetők bejelentései

Farkas János polgármester ismertette a Tókönyéki Területfejlesztési Önkormányzati társulás megállapodás módosítását, amelyet javasol elfogadásra. Tájékoztatásul elmondta, hogy a módosítást, amely az 1996-ban megkötött megállapodást vizsgálja felül, különböző jogszabályi változások tették szükségessé.

A módosítás írásos anyaga és annak mellékletei a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (10 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

33/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete a Tókönyéke Területfejlesztési Önkormányzati Társulási megállapodás módosítását jóváhagyja.

Megbízta a polgármestert a módosított okiratok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Farkas János polgármester a továbbiakban ismertette a Magyar Állatorvosi Kamara Fejér Megyei Szervezete levelét, amelyben a hétvégi ügyeletet ellátó állatorvosok költségeinek viseléséhez (készenléti díj) kérnek hozzájárulást. Elmondja, hogy bár a kért évi 30.540 Ft nem jelentős összeg, de a szervezet működtetésére nem az önkormányzatok hivatottak. Az állatorvosi rendszer működtetésére állami eszközök jobb szervezésű felhasználását kell eszközölni.

Hozzászólások:

Cifka János – az állatorvosi kamara az ügyeletek megszervezésére saját anyagi erejével gondoskodik.

Fábián Jánosné – az állami költségvetés által biztosított összegből feltételezhetően kigazdálkodható az ügyelet. Ha minden kérésnek eleget tenne az önkormányzat, saját feladataira nem maradna elég pénz. Sokkal fontosabb az oktatásfejlesztési tervben foglaltak megvalósítása.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag, (10 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

34/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete az állatorvosok hétvégi készenléti díjához nem tud hozzájárulni.

E döntésről a polgármester tájékoztassa a Magyar Állatorvosi Kamara Fejér megyei Szervezetét.

Márki Ferenc jegyző ismertette a különböző bankok ajánlatát a 13-14 millió forint betét lekötésére. A gázprivatizációból származó közel 14 millió forint tartalékba helyezését javasolja, annak időleges lekötésével.

Hozzászólások:

Kunsági László – az összeg tartalékba helyezéséről már a költségvetési rendelet módosításakor döntöttünk. Egyet ért a pénz lekötésével. Az ismertetett kamatszámok a három bank esetében azonosak. Javasolja a számlánkat kezelő banknál történő lekötést egy éves időtartamra, vagy amelyik a szerződéskötéskor a legjobb kondíciójú.

Cifka János – a Posta Bank körül manapság nagy a cirkusz. Álljunk „két lábra” azaz, ne annál a banknál helyezzük letétbe pénzünköt, amelyik már kezeli a tartalékot, hanem más banknál. Javasolja az OTP-t.

Farkas János polgármester elmondja, hogy a gázprivatizációból származó bevétel jelenlegi milliói és a későbbi kincstári jegyek hozama a község szennyvíz csatornahálózata megépítését kell szolgálja. A számlavezető bankunk elég stabil, ajánlata is jó.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag, (10 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

35/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete 14 millió forint tartós lekötését határozza el. Az ismertetett ajánlatok közül az OTP Bank Rt. ajánlatát tartja elfogadhatónak, ezért a rendelkezésre álló összeg lekötéséről intézkedni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A jegyző a továbbiakban ismertette a képviselőtestülettel, hogy az önkormányzat, a megyében egyetlenként, az „Önkormányzatok a közművelődésért” kitüntetésben részesült a Magyar Népművelők Egyesületétől. A kitüntetés oklevélből és bronz plakettből áll. A kitüntetést Bediné Németh Márta művelődési ház igazgató vette át a Székesfehérváron október 26-án megtartott vándorgyűlésen.

Ebből kiindulva, értékelve a település elmúlt években és a millennium évében végzett népművelői tevékenységét, javasolta a művelődési ház igazgató pénzügyi jutalmazását.

Hozzászólások:

Botta Zsoltné – a művelődési ház igazgatója már az elmúlt években is jó munkát végzett. Az idei évben azonban mind a kulturális, mind egyéb szervezési munkái sikert arattak. A megyei millenniumi vetélkedőn 15 csapatból a tordasi csapat a VI. helyen végzett úgy, hogy 2 ponttal maradt le az I. helyezettől. Mindezek mellett a Kisbíró millenniumi száma, különböző a települést népszerűsítő, tevékenység, csoportok szerepeltetése, és különböző pályázatok elnyerése munkáját minősíti.

Egyetért a jutalmazásával.

Kunsági László – egyetért a javaslattal. Már az elmúlt évben is felvetődött a jutalmazás lehetősége, de anyagiak hiányában és talán az odafigyelés hiányában is, nem került rá sor.

Úgy néz ki, hogy a művelődési ház vezetése „beérett”. Javítanivaló talán csak abban van, hogy az igazgató ne mindent egyedül próbáljon megoldani, mert úgy sokkal nehezebb ilyen jó eredményt elérni.

Javasolja a pénzjutalom megállapítását bruttó 100.000 Ft-ban.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag, (10 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

36/2000. (X. 31.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete Bediné Németh Márta művelődési ház igazgató részére bruttó 100.000,- Ft jutalmat állapít meg az intézmény bérmaradványa terhére, egyben köszönetét fejezi ki a 2000. évben végzett munkájáért.

A jutalmazásról és a köszönet átadásáról a polgármester gondoskodik.

Felelős: polgármester

Határidő: 2000. 11. 15.

A polgármester szóbeli előterjesztésében javasolta jegyző ez évi jó munkájának jutalmazását. A jegyző a beruházások, felújítások során, de a szakmai munkában is jó munkát végzett, amelyért pénzjutalom megállapítását javasolja, kéri a képviselőtestület véleményét a jutalmazással kapcsolatban, amelyet bruttó 200.000 Ft-ban határozná meg.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület a szóbeli előterjesztést egyhangúlag (10 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

37/2000. (X. 31.) sz. határozat


Tordas Község Képviselőtestülete a település jegyzőjének előterjesztett jutalmazásával egyetért.

Kéri a polgármestert, hogy a jutalom kifizetéséről gondoskodik.

Több bejelentés nem volt a polgármester az ülést befejezettnek nyilvánította
kmf


Márki Ferenc
jegyző




Farkas János
polgármester